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1. Tanesi 12 lira olan defterlerden 3
tane, tanesi 25 lira olan kalemlerden
4 tane alan Defne kirtasiyeye 200
lira vermistir. Buna gére Defne kac
lira para Gstt alir?
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2. Bir stridclt saatte 80 km hizla
3 saat, saatte 90 km hizla 2 saat
yol giderse toplamda kag km yol
gitmis olur?
QOZUM:
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3, Bir fabrikada calisan kadin iscilerin

saysi erkek iscilerin sayisinin 2
katindan 48 fazladir. Bu fabrikada
160 kadin isci calistigina gére toplam
isci sayisi kactir”?
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4.

Yukarida cocuklarin seker miktarlar ve-
rilmistir. Cocuklar bu sekerleri birlestire-
rek esit sekilde paylasiyorlar. Buna gére
her birine kacar seker duser?
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5. Efenin kumbarasindaki toplam
100 liranin 6 tanesi 5 liralik kagit
paradir. Geriye kalanlar ise 10 liralik
kagit paradir. Kumbarada kag
tane 10 liralk kagit para vardir?

COZUM:

A Joo Fo|ie
x5 -3 :.gz)}f
3o 20




m 3. SINIF 2. DONEM 1. HAFTA

N
J

Basketbol VDD |30
Futbol DD 3¢
Masa Tenisi [£e
Voleypol JJ 12
Tenis DD 12
Her sekil(alt kisiy gosterir

Yukarida spor kursuna katilan kisi sayi-
lart gosterilmistir.

6 ve 7. sorulari yukaridaki grafige gore
cevaplayalim.

©. Tum kurslara toplam kag kisi katil-
mistir? *§
cOZUM: 20 8
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Basketbol kursuna katilanlar yediser
lira, voleybol kursuna katilanlar beser
lira verdigine gére kurs merkezinin
bu branslardan kazandigi para ne

kadardir?
QOZUM:
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8. Her birinde yirmiser kalem olan
12 kalem kutusundaki kalemlerin
tamamini 4 arkadasima esit olarak
paylastirdim. Her birine kag kalem

dUser?
QOZUM:
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9. Bir pakette 30 kagit vardir. Emir

4 paket aldiktan sonra tim kagitlary
onarli ayrip dosyalamistir. Toplam
kag dosya olusturmustur?
QOZUM:

88 = 3L
K‘Bg Sop - RSN
120

10. Her gun 32 soru cézen Merve bir haf-

tada tum sorularini bitirmistir. Merve
saatte 8 soru ¢ézseydi tim sorulari
kac saatte bitirirdi? ‘
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11.4, 9, 7 rakamlarini birer kez kulla-
narak yazilacak 500den biytk en
kiiciik say ile 800den kiicuk en
blytk saynin farki kactir?

QOZUM:
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12.Busenin hikoge kitoplorlndon biri
64, digeri 48 sogfodm Her gun
sekizer sayfa okuyan Buse iki kitabi
toplam kac gunde bitirir?
QOZUM:
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13. Melih her gun 17 kilometrelik yolu
bisikletle gidip gelmektedir. Melih
4 gun boyunca bisiklet strdugine
gére toplam kac kilometre yol git-

mistir?
DZUM:
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Bir aracin izleyecegi yol yukarida
gosterilmistir. A ile B arasi 267 ki-
lometre, C ile D arasi 296 kilometredir.
A ile D arasi 800 kilometre olduguna

gére B ile C arasi kac kilometredir,

QOZUM:
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B unu C unu

A unu

Yukarida Uc farkli cins unun birer ki-
logramlarinin fiyatlar verilmistir.,

A unundan 2 kilogram, B unundan

3 kilogram, C ununda 1 kilogram alan
Eda toplam kac lira édeme yapar?
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1 6. Ardanin Uc kardesi vardir. Kardeslerinin
her biri arasinda Gcer yas fark vardir,
En kictk kardesi 9 yasindadir. Arda
ve kardeslerinin yaslari toplami 50 ol-
duguna gére Arda ka¢ yasindadir?
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17 150 lirasi olan Dilan 60 lirasini §
harcadiktan sonra geri kalan parasini N
6 gun boyunca her gun esit miktarda Q:
harcamistir. 2
Buna gére 4. gunin sonunda Dilan’in 8

kac lirasi kalmistir?
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Yukaridaki cikarma islemlerinin sonuc-
lari birbirine esit olduguna gére A, B,
C rakamlari birer defa kullanilarak
yazilabilecek en kictk say kactir?
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1.8. Babam 60 TL, annem 30 TL verdi.
Verilen paralarimi 10 TLlik kagit
paralar haline getirirsem kac tane
kagit param olur?

QOZUM:
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20. Bir bakkal 56 kg sekeri 4 kilogramlik
posetlere koyup satiyor. Her poseti 30
liraya sattigina gére bu bakkal tim
sekerden kac lira kazanir?
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